
Résultats du sondage sur les devoirs à l'attention des professeurs. 

1. Vous donnez les devoirs :  

En début d'heure ?      10%               En fin d'heure ?        90%         Autre  ?  10 %  

2. Les devoirs sont :  

o écrits au tableau : 60 %  

o écrits sur Pronote : 50 %  

o dictés oralement : 20%  

o les trois : 30 %  

3. Vous expliquez en quoi ils consistent :  

o toujours : 60 %  

o parfois : 40 %  

o jamais : 0 %  

4. Vous donnez des devoirs :  

o à toutes les fins de cours : 30 %  

o une à deux fois par semaine : 40 %  

o que très rarement : 30 %  

o jamais : 0 %  

5. Généralement, les devoirs ce sont :  

o recopier la fin de la leçon car on n'a pas eu le temps de la finir en classe : 

0% 

o idem pour les exercices : les finir à la maison : 60 %  

o mettre en application une leçon par le biais d'exercices : 40 %  

o apprendre par cœur une leçon, un poème, une fable, des règles, etc : 20 %  

o lire un livre, un document, une leçon : 20 %  

o faire un exposé : 30 %  

o des devoirs maisons : 20 %  

o autres : 60 %  

 


